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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: " Hogyan lehet szünetet biztosítani az egész napos 
maszkviselésre kötelezettek számára? " 

Tisztelt Miniszter úr!

A járványügyi készültségi időszak védelmi intézkedéseiről szóló 431/2020. (IX. 18.) Korm. rendelet 
értelmében számos munkavállaló köteles az orrot és a szájat folyamatosan elfedő maszkot viselni a 
teljes munkaideje alatt.

Bár a koronavírus-járvány elleni védekezés során az emberi életek megóvása mindennél fontosabb, 
mégsem hagyhatjuk figyelmen kívül a Kereskedelmi Alkalmazottak Szakszervezetének szeptember 
23. napján kelt közleményét. Az érdekképviselet arra hívja fel a figyelmet, hogy a teljes munkaidő 
alatti maszkviselés rendkívül megterhelő minden dolgozó ember számára. A rendelet egyébként 
egyetlen pillanatra sem ad lehetőséget a maszkviselés szüneteltetésére, holott annak levétele egyes 
esetekben nyilvánvalóan elkerülhetetlen az egész napos munkavégzés során. Ebből eredően tehát a 
maszk eltávolítására jelenleg csak teljesen szabályozatlan formában kerülhet sor.

A kialakult helyzet orvoslásának eszköze, ha két óránként minden, teljes munkaideje alatt állandó 
maszkviselésre kötelezett munkavállaló tíz perc időtartamban mentesül a munkavégzés alól. A 
járvány egyébként is hatalmas terhet ró a munkájuk során vevőkkel, ügyfelekkel, vendégekkel 
kapcsolatba kerülő munkavállalókra, így a munkavégzés néhány perces szüneteltetése minden 
szempontból indokolt. A döntéstől az alkalmazottak maszkviselésének hatékonysága is várható, 
mivel a jogszabályba foglalt szünetek megteremtik a szabályok betartásának lehetőségét.

Hasonló jellegű intézkedés bevezetésére már a képernyő előtti munkavégzés minimális 
egészségügyi és biztonsági követelményeiről szóló 50/1999 EüM rendeletben is volt példa, mely a 
munkáltatókat kötelezi arra, hogy a folyamatos képernyő előtti munkavégzést óránként legalább 



tízperces szünetekkel szakítsák meg.

A fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter urat:

1. Hogyan lehet szünetet biztosítani az egész napos maszkviselésre kötelezettek számára?

2. Támogatja-e a minisztérium, hogy az érintett munkavállalók két óránként tíz perc időtartamban 
mentesüljenek a munkavégzés alól?
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